PRILOHY

Dotaznik pro Zaky

Uvadim zde znéni polozek dotazniku, tak jak byly prezentovany respondentiim, tzn. ve
shodném znéni i grafické uprave. Navic ovSem za jednotlivymi znaky jsou
prezentovany vysledky trideni druhého stupné, tzn. absolutni a relativni cetnosti
odpovedi v roce 1991, 2002 a 2011. Tam, kde byly oteviené ci polooteviené polozky
dodatecné kategorizovany, uvadime pred vysledky takeé zpiisob kodovani znaku. Tyto
vysledkové bloky, vsunuté do zneni dotazniku, jsou tistény kurzivou. V priloze jsou

symbolem ,,0* uvedeni ti, co se odpovédi zdrzeli.

1. Jak casto se divas na televizi?
Zaskrtni jednu z odpovédi:
1. prakticky denné i vice hodin

2. denné, ale jen na potady, které mé zajimayji

3. jen malokdy 1.
Znak 1
1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 16 124 20 160
REL 10,0% 77,5% 12,5% 100,0%
2002 ABS 30 88 12 130
REL 23,1% 67,7% 9,2% 100,0%
2011 ABS 13 74 31 118
REL 11,0% 62,7% 26,3% 100,0%
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2. Sledujes v televizi néktery z porradii, jako jsou Udalosti a komentare,

Televizni noviny?

Zaskrtni jednu z odpovedi:
1. skoro denn¢

2. jen obcas

3. ne, nesleduji 2.
Znak 2
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 1 35 113 11 160
REL ,6% 21,9% 70,6% 6,9% 100,0%
2002 ABS 51 67 12 130
REL 39,2% |515% |9,2% 100,0%
2002 ABS 25 66 27 118
REL 21,2% 55,9% 22,9% 100,0%

3. Bavi té Cist knizky?
Zaskrtni jednu z odpovedi:

1. ano, bavi, ¢tu rad(a)

2. moc me¢ to nebavi, ale obcas si néjakou knizku prectu

3. nebavi, ¢tu jen to, co musim znat do Skoly

4. nectu — odpoved nebyla v nabidce, zak ji sam doplnil
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Znak 3
1 2 3 4 Celkem
ROK 1991 ABS 98 59 3 160
REL 61,3% 36,9% 1,9% 100,0%
2002 ABS 58 50 22 130
REL 44.6% 38,5% 16,9% 100,0%
2011 ABS 42 42 33 1 118
REL 35,6% 35,6% 28,0% ,8% 100,0%
4. Odebirate nebo si kupujete u vas doma pravidelné néjaké noviny?
ZaSkrtni jednu z odpovédi, pripadné vypis:
1. ne
2.an0, jakKé........ooooveie e, 4.

znak 4:1- neodebira (+ tisk bulvdrni povahy a ndhodny odbér napr. vecernikii)

2- odber (pravidelny) denniho tisku

3- odbeér periodickych casopisii (véetné detskych)

4- odbeér denniho tisku i casopisii

Znak 4

0 1 2 3 4 Celkem

ROK 1991 ABS 42 49 43 26 160
REL 26,3% | 30,6% | 26,9% | 16,3% | 100,0%

2002 ABS 3 68 41 13 5 130
REL 2,3% |52,3% |31,5% |10,0% |3,8% | 100,0%

2011 ABS 72 41 4 1 118
REL 61,0% | 34,8% | 3,4% |.,8% 100,0%
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5. Divas se nékdy na video?!
5. Divas se nékdy na Blu-ray?’
Zaskrtni jednu z odpovedi:

1.ne

2. ano, u znamych, piibuznych nebo u kamaradi

3. ano, doma 5
Znak 5
1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 25 76 59 160
REL 15,6% 47,5% 36,9% 100,0%
2002 ABS 11 16 103 130
REL 8,5% 12,3% 79,2% 100,0%
2002 ABS 92 13 13 118
REL 78,0% 11,0% 11,0% 100,0%

6. UCIS se hrat na néjaky hudebni nastroj, zpivat,tancit, hrat divadlo nebo

malovat?
Zaskrtni jednu z odpovédi a piipadné dopln, co délas:
1. ne

2.an0, UCIM S€....covvrrrrrereeeeeereeirrrnennn.

! Znéni otazky z let 1991 a 2002.
2 Modifikované znéni z roku 2011.
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Znak 6:1- ne

2- kytara

3- ostatni hudebni nastroje

4- tanec, zpév, malovani, divadlo

5-*% hudebni nastroj a néktera z odpoveédi ad. 4

Znak 6

0 1 2 3 4 5 Celkem

ROK 1991 ABS 95 19 19 27 160
REL 59,4% | 11,9% | 11,9% | 16,9% 100,0%

2002 ABS 4 84 5 5 19 13 130
REL 3,1% | 64,6% | 3,8% | 3,8% | 14,6% | 10,0% | 100,0%

2011 ABS 75 7 7 22 7 118
REL 63,6% | 59% | 59% | 18,7% | 5,9% | 100,0%

Znak 7: vztahuje se k otazce €. 7 (sporty) na nasledujici stran¢ - rozliSuje

institucionalni - zavodni sportovni ¢innost a neinstituciondlni
1- sport provozuje neinstituciondlni = pismena A — I nejsou zakrouzkovana

2- sport institucionalni (zavodné) v oddile = nékteré z pismen A - | je

zakrouzkovano

¥ Hvézdickou je oznagena dodateéna kategorizace z roku 2002.
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Znak 7

0 1 2 Celkem

ROK 1991 ABS 2 80 78 160
REL 1,3% 50,0% 48,8% 100,0%

2002 ABS 1 98 31 130
REL ,8% 75,4% 23,8% 100,0%

2011 ABS 103 15 118
REL 87,3% 12,7% 100,0%

7. Kterym z nasledujicich sportii se vénujes a jak casto ?
U kazdého z uvedenych sportu zaskrtni jedno z cisel.

Pokud tento sport delas v nejakém oddile, zakrouzkuj pismeno, které ho oznacuje:

ne,vubec obcas pravidelné
A. fotbal 1 2 3 8.
B. ledni hokej 1 2 3 9.
C. odbijena, kosikova 1 2 3 10._
D. lyzovéni 1 2 3 1.
E. tenis 1 2 3 12
F. lehka atletika 1 2 3 13.
G. box, judo, karate 1 2 3 14,
H. cyklistika 1 2 3 15.
. jiny sport, jaky .............. 1 2 3 16,
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Znak 8

0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 4 47 93 16 160

REL | 2,5% 29,4% 58,1% 10,0% 100,0%
2002 ABS |20 35 55 20 130

REL 15,4% 26,9% 42,3% 15,4% 100,0%
2011 ABS |8 48 50 12 118

REL 6,8% 40,7% 42,4% 10,1% 100,0%

Znak 9

0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |5 114 40 1 160

REL 3,1% 71,3% 25,0% ,6% 100,0%
2002 ABS |28 72 28 2 130

REL 21,5% 55,4% 21,5% 1,5% 100,0%
2011 ABS 11 91 15 1 118

REL 9,3% 77,1% 12,7% ,8% 100,0%

Znak 10

0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |6 33 103 18 160

REL 3,8% 20,6% 64,4% 11,3% 100,0%
2002 ABS |28 23 71 8 130

REL 21,5% 17,7% 54,6% 6,2% 100,0%
2011 ABS |12 28 67 11 118

REL 10,2% 23,7% 56,8% 9,3% 100,0%
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Znak11

0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |2 34 90 34 160

REL 1,3% 21,3% 56,3% 21,3% 100,0%
2002 ABS |17 24 o4 35 130

REL 13,1% 18,5% 41,5% 26,9% 100,0%
2011 ABS |9 41 42 26 118

REL 7,6% 34,8% 35,6% 22,0% 100,0%

Znak 12

0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |4 57 86 13 160

REL 2,5% 35,6% 53,8% 8,1% 100,0%
2002 ABS |29 54 40 7 130

REL 22,3% 41,5% 30,8% 5,4% 100,0%
2011 ABS |10 72 28 8 118

REL 8,5% 61,0% 23,7% 6,8% 100,0%

Znak 13

0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |3 56 68 33 160

REL 1,9% 35,0% 42,5% 20,6% 100,0%
2002 ABS |32 41 30 27 130

REL | 24,6% 31,5% 23,1% 20,8% 100,0%
2011 ABS |10 48 38 22 118

REL 8,5% 40,7% 32,2% 18,6% 100,0%

64




Znak 14

0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 2 122 18 18 160
REL |1,3% 76,3% 11,3% 11,3% 100,0%
2002 ABS | 36 76 14 4 130
REL | 27,7% 58,5% 10,8 3,1% 100,0%
2011 ABS |8 94 7 9 118
REL 6,8% 79,7% 5,9% 7,6% 100,0%
Znak 15
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 4 29 105 22 160
REL | 2,5% 18,1% 65,6% 13,8% 100,0%
2002 ABS |15 8 81 26 130
REL |115% |6,2% 62,3% 20,0% 100,0%
2011 ABS |7 23 62 26 118
REL 5,9% 19,5% 52,6% 22,0% 100,0%
Znak 16
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |49 17 56 38 160
REL | 30,6% 10,6% 35,0% 23,8% 100,0%
2002 ABS |44 12 25 49 130
REL | 33,8% 9,2% 19,2% 37, 7% 100,0%
2011 ABS |39 22 16 41 118
REL 33,1% 18,6% 13,6% 34,7% 100,0%
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8. Byl(a) jsi uz nékdy s rodici, nikoli se §kolou, v divadle?

Zaskrtni jednu z odpoveédi:

1. ne, nikdy

2. ano, jednou nebo dvakréat

3. ano, vicekréat 17.
Znak 17
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 1 20 68 71 160
REL ,6% 12,5% 42,5% 44,4% 100,0%
2002 ABS 1 15 53 61 130
REL |,8% 11,5% 40,8% 46,9% 100,0%
2011 ABS 20 46 52 118
REL 16,9% 39,0% 44,1% 100,0%
9. Byl(a) jsi uz nékdy s rodici v kiné?
Zaskrtni jednu z odpovédi:
1. ne, nikdy
2. ano, jednou nebo dvakréat
3. ano, vicekrat 18.
Znak 18
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 4 38 118 160
REL 2,5% 23,8% 73,8% 100,0%
2002 ABS 9 37 84 130
REL 6,9% 28,5% 64,6% 100,0%
2011 ABS |1 8 33 76 118
REL ,8% 6,8% 28,0% 64,4% 100,0%
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10. Byl(a) jsi uz nékdy s rodici na vystavé obrazi nebo soch?
Zaskrtni jednu z odpoveédi:
1. ne, nikdy

2. ano, jednou nebo dvakréat

3. ano, vicekréat 19.
Znak 19
1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 50 66 44 160
REL 31,3% 41,3% 27,5% 100,0%
2002 ABS 50 52 28 130
REL 38,5% 40,0% 21,5% 100,0%
2011 ABS 58 32 28 118
REL 49,2% 27,1% 23, 7% 100,0%
11. Byl(a) jsi uzZ nékdy s rodici v néjakém muzeu?
Zaskrtni jednu z odpovédi:
1. ne, nikdy
2. ano, jednou nebo dvakréat
3. ano, vicekrat 20.
Znak 20
1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 1 45 114 160
REL ,6% 28,1% 71,3% 100,0%
2002 ABS 9 45 76 130
REL 6,9% 34,6% 58,5% 100,0%
2011 ABS 12 45 61 118
REL 10,2% 38,1% 51,7% 100,0%
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12. Byl(a) ses uz nékdy s rodici podivat na néjaké sportovni soutézi (fotbal,
hokej, odbijend, gymnastika, tenis, apod.)?

ZasSkrtni jednu z odpovedi:
1. ne, nikdy

2. ano, jednou nebo dvakrat

3. ano, vicekréat 21.
Znak 21
1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 55 60 45 160
REL 34,4% 37,5% 28,1% 100,0%
2002 ABS 32 41 S7 130
REL 24,6% 31,5% 43,8% 100,0%
2011 ABS 33 32 53 118
REL 28,0% 27,1% 44,9% 100,0%

13. Vénujes se s otcem ¢i s matkou néjakym spoleénym koni¢kiam?
ZasSkrtni jednu z odpovedi, pripadné vypis:
1.ne

2.aNn0, JaKYM...ccooviiriiiiieeceeas 22.

Znak 22:1- ne
2- chovatelstvi (vé.kynologie), péstitelstvi + ochrana Zivotniho prostredi
3- sheratelstvi, modelarstvi, pocitace, rucni prace

4- sport (V¢. rybariny), popularni hudba + jiné
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Znak 22
0 1 2 3 4 Celkem
ROK 1991 ABS 90 13 17 40 160
REL 56,3% | 8,1% 10,6% | 25,0% | 100,0%
2002 ABS |3 59 6 11 51 130
REL 2,3% 45,4% | 4,6% 8,5% 39,2% | 100,0%
2011 ABS |6 56 3 9 44 118
REL 5,1% 47,5 2,5% 7,6% 37,3% | 100,0%
14. VénujesS se ty sam (sama) néjakym koni¢kiim?
ZaSkrtni jednu z odpovédi, pripadné vypis:
1.ne
2.aNn0, JaKYM....coooooeiiiiieeceeas 23._
Znak 23: totéz co 22
Znak 23
0 1 2 3 4 Celkem
ROK 1991 ABS 21 19 46 74 160
REL 13,1% |11,9% |28,8% |46,3% |100,0%
2002 ABS |3 19 5 22 81 130
REL 2,3% 14,6% | 3,8% 16,9% | 62,3% | 100,0%
2011 ABS 7 21 4 7 79 118
REL 5,9% 17,8% | 3,4% 5,9% 67,0% | 100,0%
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15. Pomahas rodi¢im p¥i domacich povinnostech (nakupu, tiklidu, umyvani

nadobi apod.)?

ZasSkrtni jednu z odpovedi:

1. ne, nikdy

2. ano, obcas

3. ano, pravidelné 24,
Znak 24
1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 52 108 160
REL 32,5% 67,5% 100,0%
2002 ABS |2 62 66 130
REL 1,5% 47,7% 50,8% 100,0%
2011 ABS 6 42 70 118
REL 5,1% 35,6% 59,3% 100,0%
16. Travis soboty a nedéle spole¢né s rodici?
Zaskrtni jednu z odpovédi:
1. v&tsinou ne
2. jen nékdy
3. vétSinou ano 25.
Znak 25
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 2 23 135 160
REL 1,3% 14,4% 84,4% 100,0%
2002 ABS 10 31 89 130
REL 7,7% 23,8% 68,5% 100,0%
2011 ABS 1 19 43 55 118
REL 8% 16,1% 36,5% 46,6% 100,0%
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17. PopiS$, co o sobotich a nedélich nejéastéji délas:

Znak 26: 1- jezdit na chatu, chalupu (tam pomdhat na zahrade, sportovat apod.)
2- byt s kamarady (kamaradkami) nékde venku
3- vénovat se hlavné sportovani

4- jiné - byt doma, pomdahat, ucit se, navstevy pribuznych, TV, prochdzky s

rodici za kulturou, po Praze

Znak 26
0 1 2 3 4 Celkem
ROK 1991 ABS |1 60 31 29 39 160
REL ,6% 375% |19,4% |18,1% |24,4% | 100,0%
2002 ABS | 2 25 24 22 57 130

REL | 1,5% 192% |185% |[16,9% |43,8% | 100,0%

2011 ABS 2 21 43 15 83 164
REL 1,7% 178% |36,4% |12,7% |70,3% |138,9%

18. Byl(a) jsi alespon ¢ast minulych letnich prazdnin spole¢né s rodi¢i na

dovolené?
1. ne

2. ano 27.
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Znak 27
1 2 Celkem
ROK 1991 ABS 6 154 160
REL 3,8% 96,3% 100,0%
2002 ABS 12 118 130
REL 9,2% 90,8% 100,0%
2011 ABS 15 103 118
REL 12,7% 87,3% 100,0%

19. Pokud jsi uvedl(a), Ze jsi stravil(a) alespon ¢ast svych prazdnin spole¢né s
rodici na dovolené, vypis:

A. kde to bylo.......c.ccooeeiiiiiieire 28.

B. ajak dlouho.........c.cccoevveiiiiiinnn, 29.
Znak 28:1- na chate, chalupé, u prarodicii

2- doméci dovolena - po CSFR (*CR)

3- zahranicni dovolenad (byvaly vychod i zapad)

4- na chaté, chalupé + rekreace po CSFR (*CR)

5- na chate, chalupé + rekreace zahranicni

6- **odpoved’ 2 + 3

Znak 28

0 1 2 3 4 5 6 Celkem

ROK 1991 ABS |4 39 50 39 11 17 160
REL 25% | 24,4% | 31,3% |24,4% | 6,9% | 10,6% 100,0%

2002 ABS | 16 13 32 37 5 11 16 130
REL | 12,3% | 10,0% | 24,6% | 28,5% | 3,8% |8,5% | 12,3% | 100,0%

2011 ABS 16 8 23 60 1 4 6 118
REL 13,6% | 6,8% | 19,5% | 50,8% | ,8% 34% |51% | 100,0%

* Hvézdickou je oznacena dodatetn kategorizace z roku 2002

72




Znak 29:1- méné jak 14 dnii

2- 14 dnit a vyse

Znak 29

0 1 2 Celkem

ROK 1991 ABS | 4 16 140 160
REL 2,5% 10,0% 87,5% 100,0%

2002 ABS | 17 24 89 130
REL | 13,1% 18,5% 68,5% 100,0%

2011  ABS 18 40 60 118
REL 15,3% 33,9% 50,8% 100,0%

20. Byl(a) jsi uz s rodici v néjaké zemi na Zapadé?

20. Byl(a) jsi uz s rodici v néjaké zemi za oceanem (Amerika, Austrélie, Asie

apod.)?°

Zaskrtni jednu z odpovédi:

1. ne, nikdy

2. ano, jednou nebo dvakréat

3. ano, vicekrat 30.
Znak 30

0 1 2 3 Celkem

ROK 1991 ABS 35 64 61 160
REL 21,9% 40,0% 38,1% 100,0%

2002 ABS |1 30 49 50 130
REL | ,8% 23,1% 37, 7% 38,5% 100,0%

2011 ABS 1 82 27 8 118
REL 8% 69,5% 22,9% 6,8% 100,0%

> Znéni otazky z let 1991 a 2002.
® Modifikované znéni z roku 2011.
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21. Pokud jsi uvedl(a), Ze jsi s rodi¢i uz v néjaké zemi za oceanem byl(a), vypis,

ve které:
.................................................................................................................. 31.
Znak 31 v letech 1991 a 2002:
1- Némecko (vé. byvalé NDR), Rakousko
2- 1 +ostatni zemé zdapadni Evropy ci jiny kontinent
Znak 31
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS | 37 91 32 160
REL 23,1% 56,9% 20,0% 100,0%
2002  ABS | 33 23 74 130

REL | 25,4% 17,7% 56,9% 100,0%
Znak 31 v roce 2011:
1 - Asie
2 — Amerika
3 — Afrika
4 — Australie

Znak 31

0 1 2 3 4 Celkem
2011  ABS | 89 5 14 5 5 118
REL 75,5% 4,2% 11,9% 4,2% 4,2% 100%

74




22. Zajimaji se rodice o to, co ¢tes?
Zaskrtni jednu z odpoveédi:
1. téméf ne

2. ano, obcas

3. ano, vzdy se zajimaji o to, co ¢tu 32
Znak 32

0 1 2 3 Celkem

ROK 1991 ABS 39 100 21 160
REL 24,4% 62,5% 13,1% 100,0%

2002 ABS 46 65 19 130
REL 35,4% 50,0% 14,6% 100,0%

2011 ABS 1 53 48 16 118
REL ,8% 44,9% 40,7% 13,6% 100,0%

23. Dostavas k svatku, k narozeninam a o vanocich od rodi¢u knihy?
ZasSkrtni jednu z odpovédi:

1. ne, nedostavam

2. jenom nékdy

3. ano, pravidelné

4. kdyz si Feknu, tak ano -  odpoved’ nebyla v nabidce, Zak ji doplnil ~ 33.____

Znak 33

1 2 3 4 Celkem

ROK 1991 ABS |10 105 45 160
REL | 6,3% 65,6% 28,1% 100,0%

2002 ABS 23 69 38 130
REL | 17,7% 53,1% 29,2% 100,0%

2011 ABS 43 59 15 1 118
REL 36,5% 50,0% 12,7% ,8% 100,0%
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24. SmiS se divat na televizi, kdy chce$?

Zaskrtni jednu z odpoveédi:

1.ne
2.ano
3. nemame televizi  -odpovéd’ nebyla v nabidce, Zdk ji sam doplnil 34,
Znak 34
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 76 84 160
REL 47,5% 52,5% 100,0%
2002 ABS |3 32 95 130
REL | 2,3% 24,6% 73,1% 100,0%
2011 ABS 20 97 1 118
REL 17,0% 82,2% ,8% 100,0%
25. Zajimaji se rodice o to, s kym kamaradis?
Zaskrtni jednu z odpovédi:
1.ne
2. ano 35
Znak 35
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS 37 123 160
REL 23,1% 76,9% 100,0%
2002 ABS |1 23 106 130
REL ,8% 17,7% 81,5% 100,0%
2011 ABS 34 84 118
REL 28,8% 71,2% 100,0%
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26. Jak se vétSinou chovaji tvoji rodice, kdyZ mas ve Skole néjaky uspéch?
Zaskrtni jednu z odpoveédi:

1. berou to jako samoziejmost

2. pochvali mne

3. odméni mne

4. doplnéna vlastni odpoved’ (nevedi to, nedelaji nic apod.) 36.
Znak 36

1 2 3 4 Celkem

ROK 1991 ABS | 20 135 5 160
REL | 12,5% 84,4% 3,1% 100,0%

2002 ABS | 22 100 8 130
REL | 16,9% 76,9% 6,2% 100,0%

2011 ABS 13 87 13 5 118
REL 11,0% 73,7% 11,0% 4,3% 100,0%

27. Pokud jsi uvedl(a), Ze té rodice za uspéch ve $kole odméni, napis§ jakym

zpusobem:

Znak 37:0- neodmernuji
1- financni odména

2- ostatni druh odmeény (sladkost, kniha, mimoradnée dovolena oblibena

¢innost apod.)
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Znak 37
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS | 146 6 8 160
REL 91,3% 3,8% 5,0% 100,0%
2002 ABS | 113 3 14 130
REL 86,9% 2,3% 10,8% 100,0%
2011  ABS 97 11 10 118
REL | 82,2% 9,3% 8,5% 100,0%

28. A nyni uved’, jak se vétSinou chovaji tvoji rodic¢e, kdyZ mas ve §kole néjaky

neuspéch.

ZaSkrtni jednu z odpovedi:
1. cht&ji v&dét pficinu netispéchu a snaZi se mi pomoci
2. ptejdou to

3. zpravidla mi vynadaji

4. potrestaji mne 38.
Znak 38
0 1 2 3 4 Celkem
ROK 1991 ABS 92 7 52 9 160
REL 57,5% | 4,4% 325% | 5,6% 100,0%
2002 ABS |1 72 11 34 12 130

REL | ,8% 55,4% | 8,5% 26,2% | 9,2% 100,0%

2011 ABS 70 12 37 13 132
REL 59,3% [10,2% |31,4% |11,0 111,9%
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29. Pokud jsi uvedl(a), Ze té rodice potrestaji, napis jak

.................................................................................................................. 39.
Znak 39:0- netrestaji
1- fyzicky trest
2- zdkaz TV ¢i jiné oblibené cinnosti
3- zékaz ven
4- kombinace 1+2
Znak 39
0 1 2 3 4 Celkem
ROK 1991 ABS | 141 1 11 7 160
REL 88,1% | ,6% 6,9% 4,4% 100,0%
2002 ABS | 117 1 8 2 2 130

REL | 90,0% | ,8% 6,2% 1,5% 1,5% 100,0%

2011 ABS 103 2 10 2 1 118
REL 87,3% | 1,7% 8,5% 1,7% ,8% 100,0%

30. Chtéji rodice, aby ses ucil(a) cizim jazykim?
ZasSkrtni jednu z odpovédi:
1. ne, je jim to celkem jedno

2. ano, povazuji to pro mne za velmi dalezité 40.
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Znak 40

1 2 Celkem

ROK 1991 ABS 5 155 160
REL 3,1% 96,9% 100,0%

2002 ABS 10 120 130
REL 7,7% 92,3% 100,0%

2011 ABS 14 104 118
REL 11,9% 88,1% 100,0%

31. UGS se cizim jazykiim i mimo ramec povinné §kolni vyuky?

ZaSkrtni jednu z odpovédi:
1.ne

2. ano, uved jakeé ........coovveviiiiniinnnnn.

Znak 41:1- ne 2- anglictina

3- némcina4- ostatni jazyky

41.

5- 2+3'
Znak 41
0 1 2 3 4 5 Celkem
ROK 1991 ABS 125 19 16 160
REL 78,1% |11,9% | 10,0% 100,0%
2003 ABS |1 94 16 6 13 130
REL | ,8% 72,3% |12,3% | 4,6% 10,0% 100,0%
2011 ABS 1 79 10 6 17 5 118
REL ,8% 66,9% | 8,5% 5,1% 144% | 4,3% 100,0%

" Kategorie ptidana v roce 2011.
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32. Udi té cizimu jazyku jeden z tvych rodici?

ZasSkrtni jednu z odpovedi:

1.ne

2. ne, ptimo mé neuci, ale pomaha mi

3. ano, u¢i me¢ 42.
Znak 42

0 1 2 3 Celkem

ROK 1991 ABS 59 79 22 160
REL 36,9% 49,4% 13,8% 100,0%

2002 ABS 77 46 7 130
REL 59,2% 35,4% 5,4% 100,0%

2011 ABS 1 59 49 9 118
REL ,8% 50,0% 41,5% 7,7% 100,0%

33. Jak ¢asto se rodice divaji na tvé domaci ukoly nebo té z néc¢eho zkouseji?

Zaskrtni jednu z odpovédi:

1. skoro nikdy

2. jen kdyz je n&jaky malér

3. nékdy, spiSe namatkou

4. asi tak obden

5. prakticky denné
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Znak 43
1 2 3 4 5 Celkem
ROK 1991 ABS |15 8 53 43 41 160
REL | 9,4% 5,0% 33,1% |26,9% |256% |100,0%
2002 ABS | 36 18 50 22 4 130
REL | 27,7% |13,8% |385% |169% |3,1% 100,0%
2011 ABS 38 17 40 12 11 118
REL 322% |144% |339% |10,2% |9,3% 100,0%
34. Vyzadujes ty sam (sama) pomoc od rodicu pri pripravé do Skoly?
ZaSkrtni jednu z odpovedi:
1. ano, ¢asto se obracim na rodice, aby mi pomohli
2. pomoc od rodict vyzaduji jen vyjimecné
3. ne, pfipravuji se sam (sama) 44,
Znak 44
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 25 94 40 160
REL | ,6% 15,6% 58,8% 25,0% 100,0%
2002 ABS 18 65 47 130
REL 13,8% 50,0% 36,2% 100,0%
2011 ABS 21 50 47 118
REL 17,8% 42,4% 39,8% 100,0%
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35. Chtéji rodice, aby ses kazdy den pripravoval(a) na vyuéovani?

Zaskrtni jednu z odpoveédi:

1.ne
2.ano 45,
Znak 45
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS |1 39 120 160
REL ,6% 24,4% 75,0% 100,0%
2002 ABS 34 96 130
REL 26,2% 73,8% 100,0%
2011  ABS 36 82 118
REL 30,5% 69,5% 100,0%

36. Mas kazdy den pevné stanovenou dobu pro domaci ukoly a pripravu do

skoly?

Zaskrtni jednu z odpovédi:

1.ne
2. ano 46.
Znak 46
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS |1 135 24 160
REL ,6% 84,4% 15,0% 100,0%
2002 ABS 110 20 130
REL 84,6% 15,4% 100,0%
2011  ABS 1 102 15 118
REL | ,8% 86,5% 12,70 100,0%
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37. Pomahaji ti rodice s domacimi ukoly a s pFipravou do Skoly?

Zaskrtni jednu z odpoveédi:

1. skoro nikdy

2. jen nékdy
3. prakticky denné 47.
Znak 47
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 40 111 8 160
REL | ,6% 25,0% 69,4% 5,0% 100,0%
2002 ABS 52 77 1 130
REL 40,0% 59,2% ,8% 100,0%
2011 ABS 48 61 9 118
REL 40,7% 51,7% 7,6% 100,0%

38. KdyzZ si doma povidas s rodici, chtéji, abys mluvil(a) spravnou ¢esStinou?

ZasSkrtni jednu z odpovédi:

1.ne
2. ano, ¢asto mé& opravuji 48.
Znak 48
0 1 Celkem
ROK 1991 ABS |1 126 33 160
REL ,6% 78,8% 20,6% 100,0%
2002 ABS 114 16 130
REL 87,7% 12,3% 100,0%
2011  ABS 104 14 118
REL 88,1% 11,9% 100,0%
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39. Zajimaji se rodice o to, co budes§ délat, az skon¢i§ zakladni Skolu?
ZasSkrtni jednu z odpovedi:

1. moc je to nezajima

2. ano, uz jsme o tom hovotili

3. ano, velmi jim zalezi na tom, kam puajdu a ¢asto o tom hovoiime  49.

Znak 49

0 1 2 3 Celkem

ROK 1991ABS 1 3 74 82 160
REL |,6% 1,9% 46,3% 51,3% 100,0%

2002 ABS 5 64 61 130
REL 3,8% 49,2% 46,9% 100,0%

2011 ABS 7 65 46 118
REL 5,9% 55,1% 39,0% 100,0%

40. Shoduji se predstavy rodici o vybéru Skoly ¢i oboru s tvymi piredstavami o

tom, co bys chtél(a) délat po zakladni Skole?
Zaskrtni jednu z odpoveédi.
1. ne, moje predstavy se s predstavami rodict neshoduji
2. ano, shoduyji, ale jen ¢astecné
3. ano, 0 mé budoucnosti mame stejné piedstavy
4. nevim

5. rodice mé podporuji, v tom co ja chci - odpovéd’ nebyla v nabidce, Zdk ji sam
doplnil 50.
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Znak 50
0 1 2 3 4 5 Celkem
ROK 1991ABS 9 63 58 30 160
REL 5,6% 39,4% | 36,3% | 18,8% 100,0%
2002 ABS 7 61 34 28 130
REL 5,4% 46,9% | 26,2% | 21,5% 100,0%
2011 ABS 1 15 49 34 18 1 118
REL ,8% 12,7% | 41,6% | 28,8% |153% |,8% 100,0%

41. Na jakou Skolu ¢i obor by sis podle nazoru tvych rodi¢i mél(a) podat

prihlasku?

VYPIS KONKFEINE: ... 51.

Znak 51:1- gymnasium
2- stiredni odborna skola s maturitou
3- ucebni obor

4- neni, nejsou rozhodnuti (ev. 9.t7".)

Znak 51
0 1 2 3 4 Celkem
ROK 1991 ABS |1 34 55 42 28 160
34,4%
REL | ,6% 21,3% 26,3% 17,5% 100,0%
2002 ABS | 10 38 50 15 17 130

REL | 7,7% 292% |38,5% |115% |13,1% | 100,0%

2011 ABS |6 33 37 18 24 118
REL 5,1% 28,0% |31,4% |152% |20,3% |100,0%
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42. Na jakou Skolu ¢i obor bys chtél(a) ty sam (sama) podat prihlasku?

VYDIS KONKFEINE: ...t 52.
Znak 52: totéz co znak 51
Znak 52
0 1 2 3 4 Celkem
ROK 1991 ABS 27 59 43 31 160
REL 16,9% |36,9% |26,9% |19,4% | 100,0%
2002 ABS | 8 25 60 18 19 130
REL | 6,2% 19,2% |46,2% |13,8% |14,6% | 100,0%
2011 ABS 4 30 55 15 14 118
REL 3,4% 254% |46,6% |12,7% |11,9% | 100,0%
43. Piali by si tvoji rodice, abys jednou studoval(a) na vysoké Skole?
Zaskrtni jednu z odpovédi:
1. urcite chtéji, abych Sel studovat na vysokou Skolu
2. asi by si to prali
3. spiSe o tom neuvazuji
4. urcité si to nepteji
5. nevim 53.
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Znak 53
0 1 2 3 4 5 Celkem
ROK1991ABS 29 57 25 6 43 160
REL 18,1% | 35,6% | 15,6% |3,8% | 26,9% | 100,0%
2002 ABS 1 30 58 24 6 11 130
REL | ,8% 23,1% | 44,6% |185% |4,6% |8,5% 100,0%
2011 ABS 44 32 19 3 20 118
REL 37,3% | 27,1% |16,1% | 2,5% |17,0% | 100,0%

44. Jaky prospéch (hodnoceni) jsi mél(a) na poslednim vysvéddéeni (tj. v 1.

pololeti 8. tFidy)?

U kazdého z predmétii zaskrtni jedno cislo. 1.vyborny / 2.chvalitebny / 3.dobry /

4.dostatecny / 5.nedostatecny / 6.neklasifikovan
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Znak 62: Rodinn& vychova se v osmych triddach nevyucuje.

Znak 54-60
54 55 |56 |57 |58 |59
Primérny
24 121/126|23|19]|21
prospéch
Chlapci 2,7 121(25(23(19]|21
Divky 21 (20126(22|19]|21
Znak 60-67 Celkovy
60 61 |63 |64 |65 | 66 | 67 | primér
Primer.
1,7 181211121111 |17
prospéch
Chlapci |16 |18(13|12(14(12|10/|18
Divky 18 |1,7(111)11|12(10|12|17

45. Vi§, jaké vzdélani ma tviij otec?

Pokud to vis, zaskrtni jen to nejvyssi, kterého dosahl

1. ma zakladni vzdélani

2. krom¢ zékladniho vzdé€lani je vyucen

3. ma maturitu na stfedni Skole

4. vystudoval vysokou skolu

5. nevim
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Znak 68
0 1 2 3 4 5 Celkem
ROK 1991ABS |1 6 45 35 45 28 160
REL | ,6% 38% |28,1% |21,9% |28,1% |17,5% | 100,0%
2002 ABS 10 1 31 35 40 13 130
REL | 7,7% |,8% 23,8% | 26,9% | 30,8% | 10,0% | 100,0%
2011ABS 3 3 25 41 29 17 118
REL 25% |25% |21,2% |34,8% |24,6% | 14,4% | 100,0%
46. Vi, jaké vzdélani ma tvoje matka?
Pokud to vis, zaskrtni jen to nejvyssi, kterého dosahla
1. ma zékladni vzdélani
2. kromé zékladniho vzd€lani je vyucena
3. mé4 maturitu na stfedni Skole
4. vystudovala vysokou skolu
5. nevim 69._
Znak 69
0 1 2 3 4 5 Celkem
ROK 1991ABS 5 35 66 30 24 160
REL 31% |21,9% |41,3% |18,8% | 15,0% | 100,0%
2002 ABS 10 1 24 54 31 10 130
,8%
REL | 7,7% 18,5% | 415% |23,8% |7,7% 100,0%
2011 ABS 3 6 18 40 40 11 118
REL 25% [51% |153% |33,9% |33,9% |9,3% 100,0%
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47. Jaké povolani ma tviij otec? Napis, co déla a kde pracuje.

Uved’ co nejpodrobnéji:

0- otazka neni zodpovezena nebo otec nepracuje
1- fyzicka prace v priomyslu (napi. délnik v CKD)

2- fyzicka prace ve sluzbach (napr. ridic v KOVO, prodavacka atd.)

3- urednik, zaméstnanec (napr. fakturantka, vedouci druzstva)

70

4- specialista (vSichni VS pracujici ve vyrobé i sluzbach a statni sprave, skolach,

vede, zdravotnictvi)

5- nevi, jaké ma otec presné zaméstnani

6- jakykoliv druh soukromé cinnosti

Znak 70
0 1 2 3 4 5 6 Celkem
ROK 1991
ABS 6 18 49 22 40 6 19 160
REL | 3,8% |11,3% | 30,6% | 13,8% | 25,0% | 3,8% | 11,9% | 100,0%
2002
ABS 16 13 25 18 29 4 25 130
REL |12,3% | 10,0% | 19,2% | 13,8% | 22,3% | 3,1% | 19,2% | 100,0%
2011
ABS 17 16 25 11 32 6 11 118
REL 14,4% | 13,6% | 21,2% | 9,.3% | 27,1% | 51% |9,3% | 100,0%
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48. Pracuje tvoje matka?

Zaskrtni jednu z odpovedi:

1. ne
2. ano 71
Znak 71
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS 11 149 160
REL 6,9% 93,1% 100,0%
2002 ABS |1 15 114 130
REL | ,8% 11,5% 87,7% 100,0%
2011 ABS 1 9 108 118
REL | ,8% 7,7% 91,5% 100,0%

49. Pokud tvoje matka pracuje, uved’ jeji povolani.

pracuje.

Uved'’ co nejpodrobnéji:

Opét napis, co déla a kde

..................................................................................................... 72,
Znak 72: totéz co znak 70
Znak 70
ROK
0 1 2 3 4 5 6 Celkem
1991 ABS |11 1 44 79 18 2 5 160
REL | 6,9% |,6% |27,5% |49,4% |11,3% |1,3% |3,1% | 100,0%
2002 ABS |21 30 44 24 1 10 130
REL | 16,2% 23,1% | 33,8% |185% |,8% |7,7% | 100,0%
2011 ABS |13 2 27 45 22 4 5 118
REL 11,0% | 1,7% | 22,9% | 38,1% | 18,7% | 3,4% |4,2% | 100,0%
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50. KdyZ vezme$ v ivahu vasi tfidu, co bys Fekl(a) saim (sama) o sobé&, o svém
prospéchu? Pokus se vybrat z nasledujicich odpovédi tu, ktera nejlépe

vyjadruje to, co si 0 sobé myslis.

Zaskrtni jednu z odpovedi:
1. patiim k nejlepSim
2. patiim k priméru, ale v nékterych pfedmeétech patiim k tém lepSim
3. jsem ve vSem prumeérny(4) a v nicem nevynikdm

4. mam podpramérny prospéch, i kdyz v nékterych predmétech jsem na tom o

néco lépe
5. jsem ve vSem podprumérny(a) 73,
Znak 73
1 2 3 4 5 Celkem
ROK 1991 ABS |24 77 37 20 2 160
REL | 15,0% 48,1% 23,1% 12,5% 1,3% 100,0%
2002 ABS |16 72 25 13 4 130
REL | 12,3% 55,4% 19,2% 10,0% 3,1% 100,0%
2011 ABS 19 51 31 15 2 118
REL 16,1% 43,2% 26,3% 12,7% 1,7% 100,0%

51. Mas ve ti'idé kamarady, kamaradky?
Zaskrtni jednu z odpovédi:
1. ano, mam ve tfidé n¢kolik dobrych kamarada, kamaradek
2. ano, mam jednoho nebo dva dobré kamarady, kamaradky
3. ne, nemam ve tidé prakticky Zadného kamarada, kamaradku

4. mam kamarady, kamaradky spiSe mimo tiidu 74.
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Znak 74
0 1 2 3 4 Celkem
ROK 1991 ABS 120 25 1 14 160
REL 75,0% 15,6% ,6% 8,8% 100,0%
2002 ABS |1 87 33 9 130
REL | ,8% 66,9% 25,4% 6,9% 100,0%
2011 ABS 94 17 7 118
REL 79,7% 14,4% 5,9 100,0%
52. Kdyz kon¢i letni prazdniny, tésis se uz do Skoly?
ZaSkrtni jednu z odpovedi:
1.ano
2. moc ne
3. vubec ne 7.
Znak 75
1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS | 28 97 35 160
REL 17,5% 60,6% 21,9% 100,0%
2002 ABS | 30 50 50 130
REL | 23,1% 38,5% 38,5% 100,0%
2011 ABS 31 47 40 118
REL | 26,3% 39,8% 33,9% 100,0%
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53. Jak vypada tvoje priprava do Skoly?

ZasSkrtni jednu z odpovedi:

1. denné se pripravuji na vSechny pfedméty na druhy den

2. denné se piipravuji, ale vzdy jen na nékteré predmeéty

3. u€im se, jen kdyz vim, ze budu zkouSen(a) nebo Ze bude pisemka

4. u¢im se prakticky, az kdyz zjistim, Ze mi hrozi §patnd zndmka na vysvédcent

5. neu¢im se skoro vubec

6. rano si pripravim tasku -odpoved nebyla v nabidce, Zak ji sam doplnil 76.____

Znak 76
ROK
0 1 2 3 4 5 6 Celkem
1991 ABS |2 9 64 70 9 6 160
REL |1,3% |56% |46,0% |438% |5,6% |3,8% 100,0%
2002 ABS 6 29 76 8 11 130
REL 46% |22,3% |58,5% |6,2% | 8,5% 100,0%
2011 ABS 22 21 41 13 20 1 118
REL 18,7% | 17,8% | 34,7% | 11,0% | 16,9% | ,8% | 100,0%

54. KdyzZ dostanes horsi znamku neZ obvykle, jsi z toho neSt’astny (nest’astna)?

Zaskrtni jednu z odpovedi:

1. ano, dost mé to trapi

2. ne, piili§ mi to nevadi

3. zalezi z jakého predmétu ji dostanu -odpoved’ nebyla v nabidce, Zak ji sam doplnil
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Znak 77

0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 130 30 160
REL 81,3% 18,8% 100,0%
2002 ABS |5 83 42 130
REL | 3,8% 63,8% 32,3% 100,0%
2011 ABS 1 72 44 1 118
REL ,8% 61,1% 37,3% ,8% 100,0%
55. Jaky je vlastné tviij nazor na $kolu?
ZaSkrtni jednu z odpovedi:
1. ve skole se nau¢im spoustu potiebnych véci
2. skola je nutnd, ale casto se uc¢ime spoustu zbyte¢nych véci
3. Skolu povazuji za plytvani asem 78.
Znak 78
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 66 93 1 160
REL 41,3% 58,1% ,6% 100,0%
2002 ABS |1 28 92 9 130
REL ,8% 21,5% 70,8% 6,9% 100,0%
2011 ABS 1 16 90 11 118
REL ,8% 13,6% 76,3% 9,3% 100,0%
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56. Stava se ti, Ze mas pocit, Ze jsi dobie pripraven(a) na vyucovani, a presto
dostanes §patnou znamku?

Zaskrtni jednu z odpoveédi:

1.ne

2. n¢kdy ano

3. ano, pomérn¢ Casto 79.
Znak 79
1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS | 16 136 8 160
REL 10,0% 85,0% 5,0% 100,0%
2002  ABS | 15 102 13 130
REL 11,5% 78,5% 10,0% 100,0%
2011 ABS | 18 82 18 118
REL | 15,3% 69,4% 15,3% 100,0%
57. Mas ve Skole néjaké oblibené piredméty?
Zaskrtni jednu z odpovédi a pripadné uved’ oblibené predméty:
1. ne, nemam zadné oblibené predméty 80._
2. ano, mam a jsou to pfedevsim: 81._
Znak 80
0 1 2 Celkem
ROK 1991  ABS 12 148 160
REL 7,5% 92,5% 100,0%
2002 ABS |1 41 88 130
REL | ,8% 31,5% 67,7% 100,0%
2011 ABS 28 90 118
REL 23,7% 76,3% 100,0%
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Znak 81:1- M, F, Ch, B, *®informatika
2- 7, D, Cj a dalsi jazyky, OV
3- TV, Pracovni vychova, Rodinna vychova (HV, VV)®
4- Kombinace néekterého z predmeti skup. 1+2
5- Kombinace nékter¢ho z predmetii skup. 1+3
6- Kombinace néktercho z predmetii skup. 2+3

7- uvadi neusporadané predmeéty ze vsech skupin

Znak 81

0 1 2 3 4 5 6 7 Celkem

ROK 1991 ABS |12 13 17 37 19 14 32 16 160
REL 75% |8,1% |10,6% |23,1% |119% | 8,8% | 20,0% | 10,0% | 100,0%

2002 ABS |42 12 6 15 13 24 9 9 130
REL [32,3% |92% |4,6% |11,5% |10,0% |18,5% |6,9% |6,9% | 100,0%

2011 ABS |31 11 16 14 17 9 8 12 118
REL 26,3% | 9,3% |13,5% |11,9% | 14,4% | 7,6% |6,8% | 10,2% | 100,0%

58. Mas ve Skole néjaké neoblibené predméty?
Zaskrtni jednu z odpovédi a pripadné uved’ neoblibené predmeéty:
1. ne, nemdm zadné neoblibené predméty 82.

2. ano, mam a jsou to predevsim: 83.

® Hvézdickou je oznagena dodateéna kategorizace z roku 2002
% Pfedméty v zavorce ptidany v roce 2011.
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Znak 82
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS 28 132 160
REL 17,5% 82,5% 100,0%
2002  ABS 3 15 112 130
REL | 2,3% 11,5% 86,2% 100,0%
2011 ABS 1 18 99 118
REL | ,8% 15,3% 83,9 100,0%
Znak 83 1
0 1 2 3 4
ROK 1991 ABS 28 71 8 7 32
REL 175% | 44,4% | 5,0% 4,4% 20,0%
2002 ABS 20 26 12 7 29
REL 15,4% | 20,0% | 9,2% 5,4% 22,3%
2011 ABS 20 33 18 4 24
REL 17,0% | 28,0% | 152% |3,4% 20,3%
Znak 83 2
5 6 7 8 Celkem
ROK 1991 ABS |5 3 6 160
REL 31% |19% |3,8% 100,0%
2002 ABS |7 6 23 130
REL |54% |4,6% |17,7% 100,0%
2011 ABS |4 1 4 10 118
REL 34% |.,8% 34% |85% |100,0%
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59. Mél(a) jsi za posledni dva roky vétsi problémy s nékterym z tvych uditeli?

Zaskrtni jednu z odpoveédi:

1. ne, nem¢l
2. ano, mél 84.
Znak 84
1 2 Celkem
ROK 1991 ABS 113 47 160
REL 70,6% 29,4% 100,0%
2002 ABS 87 43 130
REL 66,9% 33,1% 100,0%
2011 ABS 64 54 118
REL 54,2% 45,8% 100,0%

60. Méli s timto ucitelem obdobné problémy i néktefi tvoji spoluzaci?

Zaskrtni jednu z odpovédi:

1. ne, neméli

2. ano, m¢li
3. nevim — odpovéd nebyla v nabidce, zdk ji sam doplnil 85._
Znak 85

0 1 2 3 Celkem

ROK 1991 ABS |9 73 78 160
REL | 5,6% 45,6% 48,8% 100,0%

2002 ABS | 28 52 50 130
REL | 21,5% 40,0% 38,5% 100,0%

2011 ABS 2 52 62 2 118
REL 1,7% 44,1% 52,5% 1,7% 100,0%
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61. Ma ten, kdo je ve vasi tfidé podle tvého nazoru nejchytrejsi, také nejlepsi
znadmky?

ZasSkrtni jednu z odpovedi:

1.ne
2.ano 86._
Znak 86
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS | 2 31 127 160
REL 1,3% 19,4% 79,4% 100,0%
2002 ABS |1 39 90 130
REL | ,8% 30,0% 69,2% 100,0%
2011  ABS 1 27 90 118
REL ,8% 22,9% 76,3% 100,0%

62. MysliS si, Ze az budes starsi, vyuZijes to, co ses naucil(a) na zakladni $kole?
Zaskrtni jednu z odpovédi:
1. ano, jsem o tom presvédcen(a)

2. ano, ale vyuziji jen néco

3. myslim, Ze vétSinu véci vliibec nevyuziji 87._
Znak 87

0 1 2 3 Celkem

ROK 1991 ABS |1 50 100 9 160
REL | ,6% 31,3% 62,5% 5,6% 100,0%

2002 ABS 26 85 19 130
REL 20,0% 65,4% 14,6% 100,0%

2011 ABS 20 75 23 118
REL 16,9% 63,6% 19,5% 100,0%
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63. Uvazoval(a) jsi o tom, Ze bys studoval(a) na vysoké Skole?
ZasSkrtni jednu z odpovedi:
1. urciteé bych chtél(a) studovat na vysoké skole
2. nejsem si zatim jist(a), ale asi bych chtél(a) studovat vysokou skolu
3. nejsem si zcela jist(a), ale spiSe ne

4. rozhodné nechci studovat na vysoké skole

5. nevim, jest¢ jsem o tom neuvazoval(a) 88.
Znak 88
ROK
0 1 2 3 4 5 Celkem
1991 ABS 28 28 38 41 25 160
REL 17,5% | 17,5% |23,8% |25,6% | 15,6% | 100,0%
2002 ABS 25 36 34 18 17 130
REL 192% | 27,7% | 26,2% | 13,8% | 13,1% | 100,0%
2011 ABS 2 48 18 22 9 19 118
REL 1,7% | 40,7% | 153% |18,6% |7,6% |16,1% | 100,0%

vvvvvv

Pokus se v predloZeném seznamu oznacit, co ty sam (sama) povaZujeS za

dilezité pro svij Zivot.
ZaSkrtni vpravo u kazdé z veci oznacenych pismeny A - S ¢islo jedné z odpovédi:

1. velmi dulezité / 2. meéné dilezité / 3. nedulezité
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A. abych zil(a) s otcem a s matkou ve spravné roding 1 2 389.

B. abych zil(a) ve zdravém zivotnim prostiedi 1 2 390.
C. abych byl(a) vzd€lany(4), m¢l(a) velké znalosti 1 2 391.
D. abych hodné¢ cestoval(a), poznaval(a) rizné¢ zem¢ 1 2 392,
E. abych se snazil(a) pomahat vSude, kde je potteba 1 2 393._

F. abych dobfe vypadal(a), m¢l(a) pékny osobni vzhled 1 2 394.

G. abych se umél(a) o sebe postarat, byl(a) samostatny(d) 1 2 39.

H. abych byl(a) ve svém budoucim zivoté uspésny(a) 1 2 39.

l. abych se umél(a) prosadit, mél(a) dobré ndpady 1 2 397.

J. abych zil(a) v blahobytu, mél(a) hodn¢ penéz 1 2 398.

K. abych zil(a) ve shod¢ se svoji ndbozenskou virou 1 2 399.

L. abych m¢l(a) pocit, Zze jsem nékomu uziteCny(d) 1 2 3 100
M.  abych si nasel (nasla) dobrého zivotniho partnera 1 2 3101.

N. abych byl(a) tolerantni, zil(a) v dobrém vztahu s lidmi 1 2 3102_

O.  abych mohl(a) byt hrdy(a) na zemi, kde jsem se narodil(a) 1 2 3103.

P. abych se naucil(a) poctivé pracovat,

odevzdavat co nejlepSi vykon 12 3 104_

R. abych se choval(a) vzdy tak, aby si mne lidé vazili________ 1 2 3105._
S. abych nemél(a) velké zdravotni problémy 1 2 3106._
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Znak 89
0 1 1,5 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 138 15 6 160
REL | ,6% 86,3% 9,4% 3,8 100,0%
2002 ABS |1 110 16 3 130
REL | ,8% 84,6% 12,3% 2,3% 100,0%
2011 ABS 4 79 1 24 10 118
REL 3,4% 67,0% ,8% 20,3% 8,5% 100,0%
Znak 90
0 1 1,5 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 144 12 3 160
REL | ,6% 90,0% 7,5% 1,9% 100,0%
2002 ABS |2 82 40 6 130
REL | 1,5% 63,1% 30,8% 4,6% 100,0%
2011 ABS 2 72 1 37 6 118
REL 1,7% 61,0% ,8% 31,4% 5,1% 100,0%
Znak 91
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 106 47 6 160
REL | ,6% 66,3% 29,4% 3,8% 100,0%
2002 ABS | 2 97 27 4 130
REL | 1,5% 74,6% 20,8% 3,1% 100,0%
2011 ABS 2 85 27 4 118
REL 1,7% 72,0% 22,9% 3,4% 100,0%
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Znak 92
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 36 111 12 160
REL | ,6% 22,5% 69,4% 7,5% 100,0%
2002 ABS | 2 46 68 14 130
REL | 1,5% 35,4% 52,3% 10,8% 100,0%
2011 ABS 3 48 49 18 118
REL 2,5% 40,7% 41,5% 15,3% 100,0%
Znak 93
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 114 41 5 160
REL 71,3% 25,6% 3,1% 100,0%
2002 ABS | 2 60 60 8 130
REL 1,5% 46,2% 46,2% 6,2% 100,0%
2011 ABS 2 46 61 9 118
REL 1,7% 39,0% 51,7% 7,6% 100,0%
Znak 94
0 1 1,5 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 42 91 26 160
REL | ,6% 26,3% 56,9% 16,3% 100,0%
2002 ABS |2 55 62 11 130
REL | 1,5% 42,3% 47,7% 8,5% 100,0%
2011 ABS 1 49 1 57 10 118
REL ,8% 41,6% ,8% 48,3% 8,5% 100,0%

105




Znak 95

0 1 1,5 2 3 Celkem

ROK 1991 ABS |1 148 8 3 160
REL | ,6% 92,5% 5,0% 1,9% 100,0%

2002 ABS |3 116 10 1 130
REL | 2,3% 89,2% 7,7% ,8% 100,0%

2011 1 107 1 8 1 118
REL ,8% 90,7% ,8% 6,9% ,8% 100,0%

Znak 96

0 1 1,5 2 3 Celkem

ROK ABS |1 101 53 5 160
REL | ,6% 63,1% 33,1% 3,1% 100,0%

2002 ABS |2 100 25 3 130
REL | 1,5% 76,9% 19,2% 2,3% 100,0%

2011 1 98 1 15 3 118
REL ,8% 83,1% ,8% 12,8% 2,5% 100,0%

Znak 97

0 1 1,5 2 3 Celkem

ROK ABS | 2 90 63 5 160
REL | 1,3% 56,3% 39,4% 3,1% 100,0%

2002 ABS |2 99 28 1 130
REL | 1,5% 76,2% 21,5% ,8% 100,0%

2011 2 85 1 27 3 118
REL 1,7% 72,0% ,8% 22,9% 2,6% 100,0%
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Znak 98
0 1 1,5 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |2 24 85 49 160
REL | 1,3% 15,0% 53,1% 30,6% 100,0%
2002 ABS |2 45 66 17 130
REL | 1,5% 34,6% 50,8% 13,1% 100,0%
2011 ABS 2 42 1 61 12 118
REL 1,7% 35,6% ,8% 51,7% 10,2% 100,0%
Znak 99
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |3 21 40 96 160
REL | 1,9% 13,1% 25,0% 60,0% 100,0%
2002 ABS |5 14 18 93 130
REL | 3,8% 10,8% 13,8% 71,5% 100,0%
2011 ABS | 4 11 22 81 118
REL 3,4% 9,3% 18,6% 68,7% 100,0%
Znak 100
0 1 1,5 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |4 102 52 2 160
REL | 2,5% 63,8% 32,5% 1,3% 100,0%
2002 ABS |3 64 51 12 130
REL | 2,3% 49,2% 39,2% 9,2% 100,0%
2011 ABS 1 53 1 53 10 118
REL ,8% 44.9% ,8% 44.9% 8,6% 100,0%
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Znak 101

0 1 1,5 2 3 Celkem

ROK 1991 ABS |1 145 11 3 160
REL | ,6% 90,6% 6,9% 1,9% 100,0%

2002 ABS |1 105 21 3 130
REL | ,8% 80,8% 16,2% 2,3% 100,0%

2011 ABS 2 97 1 16 2 118
REL 1,7% 82,2% ,8% 13,6% 1,7% 100,0%

Znak 102

0 1 1,5 2 3 Celkem

ROK 1991 ABS |1 140 15 4 160
REL | ,6% 87,5% 9,4% 2,5% 100,0%

2002 ABS |1 98 25 6 130
REL | ,8% 75,4% 19,2% 4,6% 100,0%

2011 ABS 2 84 1 29 2 118
REL 1,7% 71,2% ,8% 24,6% 1,7% 100,0%

Znak 103

0 1 1,5 2 3 Celkem

ROK 1991 ABS |2 99 56 3 160
REL | 1,3% 61,9% 35,0% 1,9% 100,0%

2002 ABS |2 53 62 13 130
REL | 1,5% 40,8% 47,7% 10,0% 100,0%

2011 ABS 3 36 1 57 21 118
REL 2,6% 30,5% ,8% 48,3% 17,8% 100,0%
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Znak 104
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 139 16 4 160
REL | ,6% 86,9% 10,0% 2,5% 100,0%
2002 ABS |1 88 32 9 130
REL | ,8% 67,7% 24,6% 6,9% 100,0%
2011 ABS 3 76 31 8 118
REL 2,6% 64,4% 26,3% 6,7% 100,0%
Znak 105
0 1 1,5 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 119 34 6 160
REL | ,6% 74,4% 21,3% 3,8% 100,0%
2002 ABS |1 92 33 4 130
REL | ,8% 70,8% 25,4% 3,1% 100,0%
2011 ABS 3 75 1 36 2 118
REL 2,6% 63,6% 8% 30,5% 1,7% 100,0%
Znak 106
0 1 1,5 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 140 15 4 160
REL | ,6% 87,5% 9,4% 2,5% 100,0%
2002 ABS |2 108 15 5 130
REL | 1,5% 83,1% 11,5% 3,8% 100,0%
2011 ABS 3 96 1 13 5 118
REL 2,6% 81,4% ,8% 11,0% 4,2% 100,0%
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65. Pokud v predchazejicim seznamu nebylo néco, co povaZujes pro sviij
budouci Zivot za diilezité, uved’, co to je:

Znak 107:0- neuvedeno

1- ne

2- uvedeno

3- zopakovani nekteré z predeslych odpovedi

Znak 107
0 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS | 121 39 160
REL 75,6% 24,4% 100,0%
2011 ABS 76 23 19 118
REL 64,4% 19,5% 16,1% 100,0%
66. Jsi
1. chlapec
2. dévie 108
Znak 108
Chlapec Dévce Celkem
ROK 1991 ABS 82 78 160
REL 51,3% 48,8% 100,0%
2002 ABS 66 64 130
REL 50,8% 49,2% 100,0%
2011 ABS 55 63 118
REL 46,6% 53,4% 100,0%
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67. Kolik mas sourozencu?

Vypln pocet:
mam ......... sourozencl
Znak 109 1
0 1 2 3
ROK 1991 ABS | 36 100 19 5
REL 22,5% |62,5% |11,9% |3,1%
2002 ABS |23 81 20 5
REL |17,7% |62,3% |15,4% | 3,8%
2011 ABS |26 56 29 4
REL 22,1% | 475% |24,6% |3,4%
Znak 109 2
Celkem
4 6 8
ROK 1991 ABS 160
REL 100,0%
2002 ABS |1 130
REL |,8% 100,0%
2011 ABS |1 1 1 118
REL ,8% ,8% ,8% 100,0%

68. Kolik z tvych sourozenci je starSich nez ty?

Zaskrtni jednu z odpoveédi a pripadné vypli pocet starSich sourozencii:

1. jsem nejstarsi

2. mam ........ starSich sourozencu
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Znak 110
0 1 2 Celkem
ROK 1991  ABS |35 48 77 160
REL 21,9% 30,0% 48,1% 100,0%
2002 ABS 6 42 82 130
REL 4,6% 32,3% 63,1% 100,0%
2011 ABS 28 33 57 118
REL 23, 7% 28,0% 48,3% 100,0%
Znak 111
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS | 83 62 14 1 160
REL | 51,9% 38,8% 8,8% ,6% 100,0%
2002 ABS | 65 51 12 2 130
REL | 50,0% 39,2% 9,2% 1,5% 100,0%
2011 ABS 62 43 9 4 118
REL 52,6% 36,4"% 7,6% 3,4% 100,0%
69. Chodil(a) jsi do materské Skolky?
Zaskrtni jednu z odpovedi:
1. ano, chodil(a) jsem pravidelné
2. ano, ale chodil(a) jsem jen n¢kdy
3. ne, prakticky jsem do Skolky nechodil(a) 112.
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Znak 112

0 1 2 3 Celkem

ROK 1991 ABS 128 22 10 160
REL 80,0% 13,8% 6,3% 100,0%

2002 ABS |1 92 27 10 130
REL | ,8% 70,8% 20,8% 7,7% 100,0%

2011 ABS 107 10 1 118
REL 90,7% 8,5% ,8% 100,0%

70. Pokud jsi do materské Skoly nechodil(a) pravidelné,vzpominas si, kdo se o

tebe nejcastéji staral(a)?

VYDIS: v

113.

Znak 113:0- chodil do skolky pravidelné, takze otdzka je nezodpovézena

1- matka (popr-. otec)
2- prarodice (babicka, dédecek)
3- jiné osoby

4- *%ombinace 1 + 2

Znak 113

0 1 2 3 4 Celkem

ROK 1991 ABS |131 17 11 1 160
REL | 81,9% 10,6% 6,9% ,6% 100,0%

2002 ABS | 89 12 15 7 7 130
REL | 68,5% 9,2% 11,5% 5,4% 5,4% 100,0%

2011 ABS 106 4 4 4 118
REL 89,8% 3,4% 3,4% 3,4% 100,0%

19 Hy&zdigkou je oznatena dodatecna kategorizace z roku 2002
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71. Kdo vSechno kromé tebe u vias doma bydli?

Zaskrtni vpravo u kazdé osoby oznacené pismeny A - G

c¢islo jedné z odpovedi: 1. ano 2. ne

Ano Ne
A. otec 1 2 114.
B. matka 1 2 115.
C. vlastni sourozenci 1 2 116.
D. nevlastni sourozenci 1 2 117.
E. dédecek 1 2 118.
F. babicka 1 2 119.
G. nékdo dalsi, vved kdo 120.
______________________________________________________________ 121.
Znak 114

0 1 2 Celkem

ROK 1991 ABS 127 33 160
REL 79,4% 20,6% 100,0%

2002 ABS 6 108 16 130
REL 4,6% 83,1% 12,3% 100,0%

2011 ABS 14 75 29 118
REL | 11,9% 63,5% 24.6% 100,0%
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Znak 115

0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS 159 1 160
REL 99,4% ,6% 100,0%
2002 ABS 1 129 130
REL | ,8% 99,2% 100,0%
2011 ABS 2 112 4 118
REL | 1,7% 94,9% 3,4% 100,0%
Znak 116
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS | 2 111 47 160
REL 1,3% 69,4% 29,4% 100,0%
2002 ABS 18 92 20 130
REL | 13,8% 70,8% 15,4% 100,0%
2011 ABS 14 74 30 118
REL | 11,9% 62,7% 25,4% 100,0%
Znak 117
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS | 11 4 145 160
REL 6,9% 2,5% 90,6% 100,0%
2002 ABS 42 6 82 130
REL | 32,3% 4,6% 63,1% 100,0%
2011 ABS 31 8 79 118
REL | 26,3% 6,8% 66,9% 100,0%
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Znak 118

0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS | 6 5 149 160
REL 3,8% 3,1% 93,1% 100,0%
2002 ABS 40 4 86 130
REL | 30,8% 3,1% 66,2% 100,0%
2011 ABS 35 3 80 118
REL | 29,6% 2,6% 67,8% 100,0%
Znak 119
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS | 6 15 139 160
REL 3,8% 9,4% 86,9% 100,0%
2002 ABS 38 4 88 130
REL | 29,2% 3,1% 67,7% 100,0%
2011 ABS 33 11 74 118
REL | 28,0% 9,3% 62,7% 100,0%
Znak 120
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS | 22 25 113 160
REL 13,8% 15,6% 70,6% 100,0%
2002 ABS 27 103 130
REL 20,8% 79,2% 100,0%
2011 ABS 101 17 118
REL | 85,6% 14,4% 100,0%
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Znak 121: 1- taktuje kddovano, jestlize dité uvedlo v rodiné pritomnost zvirete (pes,

kocka, morce apod.)

Znak 121
0 1 Celkem
ROK 1991 ABS 140 20 160
REL 87,5% 12,5% 100,0%
2002 ABS 104 25 130
REL 80,6% 19,4% 100,0%
2011 ABS 88 30 118
REL 74,6% 25,4% 100,0%

72. Které z nasledujicich véci mas?
Zaskrtni vpravo u kazdé veci oznacené pismeny A - | cislo jedné z odpovédi:

1. mam sam (sama) / 2. mam dohromady se sourozencem (sourozenci) / 3. nemam

A. Mp3 prehravac 1 2 3122._
B. kolo nad 15 tisic K¢ 1 2 3123.
C. hudebni aparatura (zesilovac + reproduktory) 1 2 3124,

D. fotoaparat — zrcadlovka (s vyménnym objektivem) 1 2 3125,

E. wvybaveni pro sjezdové lyZzovani 1 2 3126._
F. knihovnu 1 2 3127.
G. vlastni pokoj 1 2 3128.
H. pocitac 1 2 3129.
I.  hudebni nastroj, 1 2 3130._
JAKY: e 131,
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Znak 122: zména v roce 2011, v minulych letech v nabidce walkman

Znak 122
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 96 40 24 160
REL 60,0% 25,0% 15,0% 100,0%
2002 ABS |1 116 7 6 130
REL | ,8% 89,2% 5,4% 4,6% 100,0%
2011 ABS 1 103 9 5 118
REL ,8% 87,3% 7,6% 4,3% 100,0%
Znak 123: zména v roce 2011, v minulych letech v nabidce pouze kolo
Znak 123
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 135 7 18 160
REL 84,4% 4,4% 11,3% 100,0%
2002 ABS | 3 114 1 12 130
REL | 2,3% 87,7 ,8% 9,2% 100,0%
2011 ABS 5 30 3 80 118
REL 4,3% 25,4% 2,5% 67,8% 100,0%
Znak 124: zména v roce 2011, v minulych letech v nabidce magnetofon
Znak 124
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 64 70 26 160
REL 40,0% 43,8% 16,3% 100,0%
2002 ABS | 4 81 31 14 130
REL | 3,1% 62,3% 23,8% 10,8% 100,0%
2011 ABS 4 61 21 32 118
REL 3,4% 51,7% 17,8% 27,1% 100,0%
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Znak 125: zména v roce 2011, v minulych letech v nabidce pouze fotoaparéat

Znak 125
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 77 34 49 160
REL 48,1% 21,3% 30,6% 100,0%
2002ABS 12 64 26 28 130
REL |9,2% 49,2% 20,0% 21,5% 100,0%
2011 ABS 1 39 15 63 118
REL ,8% 33,1% 12,7% 53,4% 100,0%

Znak 126: zména v

roce 2011, v minulych letech v nabidce vybaveni pro lyZovaini

Znak 126
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 114 6 39 160
REL | ,6% 71,3% 3,8% 24,4% 100,0%
2002ABS |9 75 9 37 130
REL | 6,9% S57,7% 6,9% 28,5% 100,0%
2011 ABS |3 63 5 47 118
REL 2,5% 53,4% 4,3% 39,8% 100,0%
Znak 127
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS 94 56 10 160
REL 58,8% 35,0% 6,3% 100,0%
2002 ABS |2 68 46 14 130
REL | 1,5% 52,3% 35,4% 10,8% 100,0%
2011 ABS |5 56 26 31 118
REL 4,2% 47,5% 22,0% 26,3% 100,0%
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Znak 128

0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |1 55 81 23 160
REL | ,6% 34,4% 50,6% 14,4% 100,0%
2002 ABS | 2 55 58 15 130
REL | 1,5% 42,3% 44,6% 11,5% 100,0%
2011 ABS |3 65 38 12 118
REL 2,5% 55,1% 32,2% 10,2% 100,0%
Znak 129
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |3 9 25 123 160
REL | 1,9% 5,6% 15,6% 76,9% 100,0%
2002 ABS 42 65 23 130
REL 32,3% 50,0% 17,7% 100,0%
2011 ABS 1 93 22 2 118
REL ,8% 78,8% 18,6% 1,7% 100,0%
Znak 130
0 1 2 3 Celkem
ROK 1991 ABS |2 61 19 78 160
REL 1,3% 38,1% 11,9% 48,8% 100,0%
2002 ABS | 14 34 14 68 130
REL | 10,8% 26,2% 10,8% 52,3% 100,0%
2011 ABS 6 36 5 71 118
REL 5,1% 30,5% 4.2% 60,2% 100,0%
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Znak 131:

1- ma kytaru

2- ostatni hudebni nastroje

Znak 131

0 1 2 3 Celkem

ROK 1991 ABS |78 44 38 160
REL | 48,8% 27,5% 23,8% 100,0%

2002 ABS | 84 11 34 1 130
REL | 64,6% 8,5% 26,2% ,8% 100,0%

2011 ABS 80 20 18 118
REL 67,8% 16,9% 15,3% 100,0%

73. Pokud vlastni§ ty sim (sama) nebo se sourozenci néjakou dalsi véc, ktera je

pro tebe velmi dilezita, uved’, co to je:

Znak 132:0- neuved! Zddnou skutecnost

1- uvedl néjakou materialni véc

2- zvire

3- néco jiného

4- *“kombinace 1 + 2

! Hyezdigkou je oznatena dodatecna kategorizace z roku 2002
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Znak 132

0 1 2 3 4 Celkem

ROK 1991 ABS | 107 28 20 5 160
REL | 66,9% 17,5% 12,5% 3,1% 100,0%

2002 ABS | 62 o4 8 6 130
REL | 47,7% 41,5% 6,2% 4,6% 100,0%

2011 ABS 64 44 6 2 2 118
REL 54,2% 37,3% 5,1% 1,7% 1,7% 100,0%

74. Na zavér bychom se té€ radi zeptali, zda nemas néjaké prani, jehoZ splnéni by

té€ ucinilo Stastnym (St’astnou). MiiZes uvést, jaké je to prani?

___________________________________________________________________________________________________________________________ 133._
___________________________________________________________________________________________________________________________ 134._
___________________________________________________________________________________________________________________________ 135._
Znak 133:1- nemd zdadné prani nebo ho odmitd sdeélit
2- prani ma a je uvedeno
Znak 133
0 1 2 Celkem
ROK 1991 ABS |2 25 133 160
REL 1,3% 15,6% 83,1% 100,0%
2002 ABS 5 27 98 130
REL | 3,8% 20,8% 75,4% 100,0%
2011 ABS 16 11 91 118
REL | 13,6% 9,3% 77,1% 100,0%
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